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Најава напретка у Темерину

РЕ КОН СТРУК ЦИ ЈА ЗГРА ДЕ ПР ВЕ 
МЕ СНЕ ЗА ЈЕД НИ ЦЕ У ПУ НОМ ЈЕ КУ

Пр ва фа за ра до ва вред на ви ше од 76 ми ли о на ди на ра – дру га фа за по чи ње до 
кра ја го ди не

У Те ме ри ну су у то ку ра-
до ви на ре кон струк-
ци ји згра де Пр ве ме-

сне за јед ни це, објек та од 
ве ли ког зна ча ја за ло кал ну 
за јед ни цу. Ра до ве је об и-
шао пред сед ник Оп шти не 
Те ме рин Мла ден Зец, за-
јед но са сво јим са рад ни-
ци ма, ис ти чу ћи да је реч о 
про јек ту ко ји се ду го че као 
и ко ји ће гра ђа ни ма до не ти 
бо ље усло ве за рад и ко ри-
шће ње про сто ра.

„Ово је ду го оче ки ва ни 
про је кат ко ји има огро ман 
зна чај за на ше су гра ђа не,“ 
из ја вио је Зец при ли ком 
оби ла ска.

У окви ру пр ве фа зе ра-
до ва из во де се ком плет на 
при пре ма те ре на и де мон-
та жа до тра ја лих еле ме на та, 
оби ја ње пла фо на, за ме на 
во до вод них и ка на ли за-
ци о них ин ста ла ци ја, као и 

уво ђе ње са вре ме не елек-
тро е нер гет ске и те ле ко му-
ни ка ци о не ин фра струк ту-
ре. Вред ност ра до ва у овој 
фа зи, без ура чу на тог ПДВ-а, 
из но си 76.695.983 ди на ра.

„Ово је са мо по че так 
– дру га фа за ра до ва пла-
ни ра на је за ову го ди ну,“ 
по ру чио је пред сед ник оп-
шти не, на гла сив ши да ће 
згра да на кон ком плет не 

ре кон струк ци је би ти функ-
ци о нал ни ја, без бед ни ја и 
мо дер ни ја, у скла ду са по-
тре ба ма свих ко ри сни ка.

Ре кон струк ци ја Пр ве ме-
сне за јед ни це пред ста вља 
ва жан ко рак у окви ру ши-
рег пла на уна пре ђе ња ин-
фра струк ту ре у Те ме ри ну. 
Пред сед ник Зец је ис та као 
да је у вре ме ни ма пу ном 
иза зо ва нај ва жни је оста ти 
по све ћен бу дућ но сти. „Ово 
је са мо је дан од ко ра ка ка 
на прет ку на шег Те ме ри-
на!“

Гра ђа ни Те ме ри на уско ро 
ће до би ти об но вљен про-
стор ко ји ће мо ћи да од го-
во ри на све по тре бе ло кал-
не за јед ни це – од ор га ни за-
ци о них до ад ми ни стра тив-
них, што ће до дат но оја ча ти 
ква ли тет жи во та и функ ци-
о ни са ње ме сне за јед ни це.

М. М.
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Одржан 27. Јануарски међународни сајам вина у Темерину

ВИ НО – ПО Е ЗИ ЈА У ЧА ШИ
Ско ро 600 узо ра ка ви на, број не до ма ће и ме ђу на род не на гра де, кул тур ни про-

грам и дру же ње љу би те ља ви на обе ле жи ли су је дан од нај зна чај ни јих фе сти ва ла 
вин ске кул ту ре у Ср би ји

Те ме рин је ове го ди не по 
27. пут био до ма ћин Ја ну-
ар ског ме ђу на род ног сај ма 

ви на, до га ђа ја ко ји већ де це ни ја-
ма спа ја ви но гра да ре, ви на ри је и 
љу би те ље ви на из Ср би је и ре ги-
о на. Са јам је одр жан у ха ли „Пе-
тар Ко чић“ уз по др шку Ту ри стич ке 
ор га ни за ци је Оп шти не Те ме рин и 
при ву као је ви на ре из Ма ђар ске, 
Хр ват ске, Ру му ни је, Сло вач ке, Бу-
гар ске, Мол да ви је и Сло ве ни је, 
учвр стив ши ста тус овог фе сти ва ла 
као јед ног од нај ве ћих ту ри стич ко-
вин ских до га ђа ја у Ср би ји.

Ове го ди не струч ни жи ри оце-
нио је 594 узор ка ви на, а на гра ђе-
ни су нај бо љи у ка те го ри ја ма бе-
лих, ро зе, цр ве них и де зерт них ви-
на. Ве ли ке злат не, злат не, сре бр не 

и брон за не ме да ље до де ље не су 
на осно ву бо је, ми ри са, чи сто ће 
и бу ке та, а по себ но су се ис та кла 
бе ла ви на, ко ја су, упр кос иза зов-
ној го ди ни, за ди ви ла жи ри сво јим 
ква ли те том.

„2024. го ди на би ла је екс трем-
на, али су ви на ри ус пе ли да из ву-
ку нај бо ље из гро жђа,“ на гла сио 
је пред сед ник жи ри ја Хор ват Ла-
сло. Он је об ја снио да су ви со ке 
тем пе ра ту ре убр за ле ше ћер у гро-
жђу, што је зах те ва ло ве ли ку па-
жњу то ком про из вод ње ка ко би се 
очу ва ла ки се лост – кич ма до брог 
ви на.

На сај му су ви на ри по пут Бар не 
Ми ха ља из Те ме ри на по де ли ли 
сво ја ис ку ства, ис ти чу ћи ва жност 
струч но сти и па жње то ком фер-

мен та ци је, као и иза зо ве ве ли ке 
ко ли чи не ше ће ра у ово го ди шњем 
гро жђу. Си лак Ша рол та из Те ме-
ри на по хва ли ла се сво јим на гра-
да ма: сре бр ном за слат ки ро зе, 
злат ном за су ви ро зе, те сре бр ном 
и брон за ном за бе ла ви на.

Дру же ње и ат мос фе ра
Са јам ни је са мо так ми че ње већ 

и ме сто су сре та – мно ги го сти вра-
ћа ју се из го ди не у го ди ну ка ко би 
ужи ва ли у де гу ста ци ји, упо зна-
ли но ве ви на ре и об но ви ли ста ра 
при ја тељ ства. Еди на Не меш из Те-
ме ри на ка же да са при ја те љи ма 
увек ужи ва у де гу ста ци ји, док на 
фе сти вал до ла зе по зна ни ци чак 
из Ер де ља и Ма ђар ске, што овом 
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до га ђа ју да је по се бан дух за јед ни-
штва.

По др шка ин сти ту ци ја

По кра јин ски се кре та ри јат за 
по љо при вре ду сва ке го ди не по-
др жа ва ви но гра да ре и ви на ри је. 
По моћ ник се кре та ра Тот Зол тан 
из ја вио је да је про шле го ди не око 
70 ми ли о на ди на ра усме ре но на 
по др шку ви но гра да ри ма, ви на ри-

ја ма и пред у зе ћи ма ко ја про из во-
де ал ко хол на пи ћа, а ове го ди не 
оче ку је се чак и ве ћи фонд.

По нос Те ме ри на
Пред сед ник Дру штва љу би те ља 

ви на, Ро берт Ко вач, на гла сио је да 
је фе сти вал ва жан за про мо ци ју 
срп ских ви на и раз ме ну ис ку ста-
ва са ме ђу на род ним парт не ри ма, 
док је пред сед ник Оп шти не Те ме-
рин, Мла ден Зец, по ру чио:

„По но сан сам што је Те ме рин 
до ма ћин овог ве ли ког до га ђа ја и 
ра ду јем се што наш град све ви-
ше по ста је пре по зна тљив на вин-
ској и ту ри стич кој ма пи.“

Фе сти вал је, као и увек, упот пу-
њен кул тур ним про гра мом са му-
зи ком и пле сом, што је ство ри ло 
ча роб ну ат мос фе ру и још јед ном 
по твр ди ло за што се Те ме рин с 
пра вом сма тра вин ском пре сто-
ни цом овог де ла Ср би је.

М. А.
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Православни верници прославили Бадњи дан и Божић у Темерину

БО ЖИЋ – НАЈ РА ДО СНИ ЈИ
ПРА ЗНИК ХРИ ШЋА НА

Тра ди ци о нал но ку ва ње и де ље ње ри бље чор бе на Бад њи дан, па ље ње бад ња ка 
ис пред хра мо ва и све ча не ли тур ги је обе ле жи ле пра знич не да не у оп шти ни Те ме-
рин

Дан ро ђе ња Ису са Хри ста, ко-
ји се по ју ли јан ском ка лен-
да ру сла ви 7. ја ну а ра, сма-

тра се пра зни ком ми ра, љу ба ви, 
бла го ста ња и ра до сти. При пре ме 
за овај нај ра до сни ји хри шћан ски 
пра зник по чи њу бо жић ним по-
стом ко ји тра је 40 да на, то ком ко-
јих се вер ни ци уз др жа ва ју од мр-
сне хра не, али и од рђа вих ми сли 
и де ла, те же ћи ка чи сто ти те ла и 
ду ха.

Нај ве ћа при пре ма од ви ја се на 
Бад њи дан, ка да до ма ћи ни до но-
се бад њак као сим бол но вог жи во-

та. И ове го ди не, у скла ду са тра ди-
ци јом, у оп шти ни Те ме рин ис пред 
свих пра во слав них хра мо ва ор га-
ни зо ва но је па ље ње бад ња ка, уз 
при су ство број них вер ни ка ко ји су 
по том по не ли осве ће не гран чи це 
ку ћи.

Као и прет ход них го ди на, на пла-
тоу ис пред Кул тур ног цен тра „Лу-
ки јан Му шиц ки“ у Те ме ри ну, као 
и у Бач ком Јар ку, Си ри гу и Ста ром 
Ђур ђе ву, ор га ни зо ва но је ку ва ње 
и де ље ње ри бље чор бе гра ђа ни-
ма. Пор ци је у цен тру Те ме ри на 
де ли ли су пред сед ник Оп шти не 

Мла ден Зец и пред сед ник Скуп-
шти не оп шти не Ро берт Па стор.

„Сре ћан Бад њи дан свим пра-
во слав ним вер ни ци ма ко ји по-
шту ју ју ли јан ски ка лен дар! Ово је 
при ли ка да се оку пи мо у ду ху со-
ли дар но сти и за јед ни штва. Хва ла 
див ним љу ди ма из Бач ког Јар ка, 
Си ри га и Ста рог Ђур ђе ва ко ји су 
та ко ђе при пре ма ли ри бљу чор-
бу. Же лим сви ма да овај пра зник 
про ве ду ис пу ње ни љу ба вљу и ра-
до шћу, у ми ру са сво јим нај ми ли-
ји ма,“ по ру чио је Зец.

На Бад ње ве че у свим пра во-
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слав ним хра мо ви ма слу же на је 
по ноћ на ли тур ги ја, а на Бо жић ју-
тар ња ли тур ги ја, на кон ко је су вер-
ни ци че сти та ли пра зник по здра-
вом „Хри стос се ро ди!“, уз од го вор 
„Ва и сти ну се ро ди!“.

На ша су гра ђан ка Ми ли ца Ра до-
ва но вић по де ли ла је сво је по ро-
дич не оби ча је: „На Бо жић ују тру 
иде мо у цр кву, а по том сла ви мо 
код ку ће уз све ћа ну тр пе зу. Ло ми 
се че сни ца са нов чи ћем, јер ве ру-
је мо да ће онај ко га про на ђе би ти 
сре ћан це ле го ди не. На тр пе зи су 
увек су па, сар ма, пра се ти на или 
јаг ње ти на, као и до ма ћи ко ла чи. 
Та ко ђе, по сто ји ве ро ва ње да пр-
ви гост, по ла зник, до но си сре ћу 
за на ред ну го ди ну.“

Пра знич но сла вље на ста вља се 
на ред них да на: дру гог да на Бо-
жи ћа обе ле жа ва се Са бор Пре-
све те Бо го ро ди це, тре ћег да на 
Све ти Сте фан, а 14. ја ну а ра Ма ли 
Бо жић и Пра во слав на Но ва го ди-
на. Бо жић но сла вље за вр ша ва се 
на Бо го ја вље ње, 19. ја ну а ра, а све 
до та да се ме ђу љу ди ма раз ме њу-
ју по здра ви „Хри стос се ро ди!“ и 
„Ва и сти ну се ро ди!“.

„Мир Бо жи ји, Хри стос се ро ди! 
Дра ги су гра ђа ни, не ка вас ово 
пра знич но вре ме ис пу ни љу ба-

вљу, здра вљем и ра до шћу. Че-
сти там вам Бо жић са же љом да 
га про ве де те у ми ру, сло зи и по-

ро дич ној сре ћи,“ по ру чио је пред-
сед ник оп шти не Мла ден Зец.

М. А.
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Почетак међународне културне сарадње у Темерину

ОТВО РЕН ИПА ПРО ЈЕ КАТ
„ЗА ЈЕД НИЧ КЕ ВРЕД НО СТИ – КУЛ ТУР НА 
СА РАД ЊА ЗА ПРО МО ЦИ ЈУ МО ДЕР НЕ

И СА ВРЕ МЕ НЕ УМЕТ НО СТИ“
Кроз об но ву јав ног про сто ра, умет нич ке ра ди о ни це и из ло жбе, Те ме рин ула зи у 

но ву ета пу кул тур ног и ту ри стич ког раз во ја

Кра јем де цем бра 2024. го ди не у 
Те ме ри ну је одр жа на кон фе рен-
ци ја за ме ди је по во дом зва нич-

ног по чет ка ИПА про јек та „За јед нич ке 
вред но сти – Кул тур на са рад ња за про-
мо ци ју мо дер не и са вре ме не умет но-
сти“, ре а ли зо ва ног у окви ру про гра-
ма In ter reg VI-A IPA Ма ђар ска –Ср би ја 
2021–2027.

Овај зна ча јан про је кат има за циљ 
про мо ци ју са вре ме не умет но сти, очу-
ва ње кул тур но-исто риј ског на сле ђа и 
уна пре ђе ње ту ри стич ких по тен ци ја ла 
оп шти не Те ме рин. На кон фе рен ци ји су 
пред ста вље не кључ не ак тив но сти ко је 

ће би ти ре а ли зо ва не: об но ва де ла јав-
ног пар ка по вр ши не 8.000 м², очу ва ње 
умет нич ког на сле ђа брач ног па ра Ба-
ра њи, из град ња но ве пар ков ске че сме, 
из ра да шест ре про дук ци ја скулп ту ра, 
ор га ни за ци ја из ло жби, кре а тив них ра-
ди о ни ца за де цу и еду ка тив них пре да-
ва ња за основ це.

„Оп шти на Те ме рин сна жно ула же у 
очу ва ње кул тур них вред но сти и про-
мо ци ју са вре ме ног ства ра ла штва. 
По но сни смо што смо део овог ме ђу-
на род ног про јек та и ра ду је мо се што 
ће мо за јед но са парт не ри ма из ре ги-
о на до при не ти кул тур ном по ве зи ва-

њу и ства ра њу но вих при ли ка за на шу 
за јед ни цу,“ из ја вио је пред сед ник оп-
шти не Мла ден Зец.

Про је кат „За јед нич ке вред но сти“ 
пред ста вља ва жан при мер ка ко кул-
тур на са рад ња на ме ђу на род ном ни-
воу мо же до не ти кон крет не бе не фи те 
ло кал ној за јед ни ци. Жи те љи Те ме ри на 
уско ро ће има ти при ли ку да ужи ва ју у 
но вим кул тур ним са др жа ји ма, уна пре-
ђе ном јав ном про сто ру и ак тив но сти ма 
ко је не са мо да чу ва ју кул тур но на сле-
ђе, већ и ства ра ју са вре ме ни, ин спи ра-
тив ни ам би јент за бу ду ће ге не ра ци је.

М. М.
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